
สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการระบบเครือขาย 

งานบริการท่ีประเมิน - ระบบเครือขาย Internet 

   - ระบบเครือขายไรสาย (Wireless) 

ประเด็นท่ีประเมิน - ความเร็วในการใชงาน  

   - เสถียรภาพของระบบ 

   - ประสิทธิภาพในการเชื่อมตอเพ่ือใชงานระบบ 

   - ความเพียงพอตอความตองการใชงาน (ครอบคลุมพ้ืนท่ี) 

   - คุณภาพการบริการ โดยรวม 

จํานวนผูตอบแบบสํารวจ บุคลากร 204  คน  คิดเปนรอยละ 7.71 ของบุคลากรท้ังหมด 

 

ผลการสํารวจความพึงพอใจ 
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1. ความเร็วในการใชงานระบบเครือขายมีสาย (LAN)

2. เสถียรภาพของระบบเครือขายมีสาย (LAN) สามารถใช…

3. การเชื่อมตอเพ่ือใชงานระบบเครือขายไรสาย …

4. พ้ืนที่การใชงานผานระบบเครือขายไรสาย (WIRELESS …

5. เสถียรภาพของระบบเครือขายไรสาย (WIRELESS) …

6.ความรวดเร็วในการแกไขปญหาของเจาหนาที่เทคนิค

7.คุณภาพการบริการ เครือขายโดยรวม
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ระดับความพึงพอใจตองานบริการ
ระบบเครือขาย



ปญหาการใชงานระบบเครือขาย 

ระบบเครือขาย Internet ระบบเครือขายไรสาย (Wireless) ขอเสนอแนะ 
ระบบอินเตอรเน็ต ไมคอยเสถียร 
หลุดบอย 

Wireless ชา ไมคอยมีสัญญาณ/ไม
เสถียร และไมครอบคลุมพ้ืนท่ี (บางก็ 
EDUROAM, KMUTT) 

− ควรคิดประเด็นคําถามท่ี
เหมาะสมกับคนแตละกลุม 
(User) 

− ขอ Domain nameใหมมี
ข้ันตอนยุงยากและใช
เวลานานมาก 

− ติดตอไดยาก พนักงานขาด ลา 
ปวยและบางครั้งสอบถามการ
แกปญหากลับโยนงานมาทาง
อาคารเปนคนแกระบบแทน 

− จัดหาคนรับผิดชอบงานใหตรง
ตามคุณสมบัติ 

สาย LAN ไมคอยเสถียร บางวัน
ใชไมไดเลยท้ังวัน บางวันขาดหาย
เปนชวงๆ 

อาคารพระจอมเกลา ราชานุสรณ 190 
ป ชั้นลาง แทบไมมีสัญญาณ /อาคาร
จอดรถ 14 ชั้น สัญญาณ wireless 
บริเวณหนวยงานไมดี 

อินเตอรเน็ตลมบอย พ้ืนท่ีท้ังหมดภายใน มจธ.ควรมี wifi ท่ี
ดีกวานี้ เชน ทางเดิน สนามกีฬา/อยาก
ใหเพ่ิมจุดกระจายสัญญาณ 

เสถียรภาพของเครือขาย Lan 
บางครั้งใชงานไมได 
ระบบ Lan ไมเสถียรบอยมาก 

มือถือบางเครื่องไมสามารถ Auto 
Connect ตองไปตั้งคาเอง การ
เชื่อมตอ wireless ไมเสถียร เชื่อมตอ
ไดบางครั้ง/บางครั้งไมสามารถเชื่อมตอ 
Wireless ได 
 

 

บทวิเคราะห 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบเครือขาย เฉล่ียเทากับ 3.52 ผานเกณฑ (3.51) แต

ยังมีบางสวนท่ียังไมผานเกณฑ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

หัวขอท่ีผานเกณฑ(3.51) หัวขอท่ีไมผานเกณฑ(3.51) 
ความเร็วในการใชงานระบบเครือขายมีสาย (LAN)  การเชื่อมตอเพ่ือใชงานระบบเครือขายไรสาย 

(Wireless ) 
เสถียรภาพของระบบเครือขายมีสาย (LAN) สามารถ
ใชงานไดอยางตอเนื่อง 

พ้ืนท่ีการใชงานผานระบบเครือขายไรสาย (Wireless ) 
ครอบคลุมพ้ืนท่ีท่ีตองการใชงาน 

ความรวดเร็วในการแกไขปญหาของเจาหนาท่ีเทคนิค  
 

เสถียรภาพของระบบเครือขายไรสาย (Wireless) 
สามารถใชงานไดอยางตอเนื่อง 

คุณภาพการบริการ เครือขายโดยรวม   
 

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

ดําเนินการสํารวจเพ่ิมเติม เพ่ือรวบรวมรายละเอียดในแตละประเด็นจากผูใชบริการแลวจึงวางแผนการ

ปรับปรุง/แกไข หรือเลือกมาตรการท่ีเหมาะสม กําหนดนโยบายท่ีเหมาะสมกับการใชงาน 

 

 



สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการระบบอินเทอรเน็ต 

งานบริการท่ีประเมิน - การใช mail (@mail.kmutt.ac.th) 

   - บริการ Google Apps for Education 

   - การ Reset Password 

   - บริการInternet และ Website 

ประเด็นท่ีประเมิน - ความเร็ว  

   - ความสะดวก  

   - ใชงานงาย     

จํานวนผูตอบแบบสํารวจบุคลากร  184  คน  คิดเปนรอยละ 6.95  ของบุคลากรท้ังหมด   

  

ผลการสํารวจความพึงพอใจ 

 
 

ปญหา/ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

− Google Drive login ไมไดในบางครั้งไปคางในระบบ ตองลบออกแลวลงใหม 

− ไฟล PPT ท่ีเก็บใน google drive เม่ือสงตอใหคนอ่ืนบางครั้งเปดไมได เดง POP up 

− ทําไมลูกจางตองตอ Account ใหมทุกป อยากใหตออัตโนมัติ  ถาลาออกคอยตัด Account 

− Email ของมหาวิทยาลัยมีหลายระบบทําใหเกิดการสับสน และในบางครั้ง Email ไมไดรับขอความ
ประกาศตางๆ 
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ความพึงพอใจตอการขอ Reset Password
ความพึงพอใจตอการใชงานเคร่ือง Reset Password

กระบวนการขอใชบริการ E-mail ใหม
คูมือการต้ังคาเพ่ือใชงาน E-mail ของมหาวิทยาลัย ทําความ…

กระบวนการขอปรับพ้ืนที่ E-mail
การใชงานโดยรวมของ E-mail มหาวิทยาลัยฯ

การลงทะเบียนใชงาน (Register) ผาน …
คูมือการใชงาน Google Apps for Education 

พอใจตอการใชบริการโดยรวมของ Google Apps for …
การขอ Internet Account ใหม

การขอ พ้ืนที่สําหรับ Web Site หรือ ฐานขอมูล ตางๆ
การขอ Domain Name

การขอ ขอมูลตางๆ
การแจงประกาศตางๆ
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ระดับความพึงพอใจตอการใหบริการ ระบบอินเทอรเนต็

บริการ Reset Password บริการ E-Mail [@kmutt.ac.th]

บริการ Google for Education บริการ Internet และ Web Site



บทวิเคราะห 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบเครือขาย เฉล่ียเทากับ 3.71 ซ่ึงผานเกณฑ (3.51) 

และหัวขอท่ีมีระดับความพึงพอใจนอยท่ีสุด ไดแก การแจงประกาศตางๆ ในสวนของการบริการ Internet และ 

Web site 

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

ปรับปรุงการแจงประกาศตางๆใหเปนปจจุบัน และเพ่ิมชองทางในการประชาสัมพันธวิธีการใชงานบรกิาร

ตางๆเบื้องตนเพ่ือใหผูใชบริการสามารถใชงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

 

สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการระบบโทรศัพท 

ประเด็นท่ีประเมิน 1. การติดตอไปยังภายนอก  
2. การติดตอภายในระหวางหนวยงาน   
3. ความชัดเจนของเสียงสนทนา 
4. ความรวดเร็วในการแกไขปญหาของเจาหนาท่ีเทคนิค    

จํานวนผูตอบแบบสํารวจ บุคลากร  208  คน  คิดเปนรอยละ 7.86ของบุคลากรท้ังหมด 
 

ผลการสํารวจความพึงพอใจ 
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การโทรศัพทเพื่อติดตอไปยัง
ภายนอก

การโทรศัพทติดตอภายใน
ระหวางหนวยงาน

ความชัดเจนของเสียงสนทนา

ความรวดเร็วในการแกไข
ปญหาของเจาหนาที่เทคนิค



ปญหา/ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

− อาคารเอนกประสงคปลายสายแจงวาไดยินเสียงเบามาก 

− หมายเลข 4 หลักท่ีเปนเบอรกลางและมีเบอรตอ เชน คณะพลังงาน บางครั้งใชงานไมได 

− เบอร 111 โทรติดยากไปหนอย บางครั้งจะข้ึนสายไมวางควรมีการโอนสายไปเบอรสํารองขางเคียง 

− ขอใหปรับปรุงเรื่องน้ําเสียงในการรับสายโทรศัพทใหมากกวานี้ น้ําเสียงไมพรอมใหบริการ น้ําเสียงเย็นชา
มาก มีปญหาอะไรเลยไมกลาถาม (บางคนก็รับสายดีครับ ไมใชทุกคนนะครับ) 

− โทรประสานงาน 111 ไมคอยมีคนรับ ควรหาหรือสํารองเบอรตองาน 

− การใชวาจา การพูดจา ควรมีการปรับปรุง 

− โทรศัพทเปนระบบใหมเวลาโอนจะใชเวลานานมาก 
 

บทวิเคราะห 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบโทรศัพท เฉล่ียเทากับ 3.94 ซ่ึงผานเกณฑ (3.51) 

ทุกหัวขอ และหัวขอท่ีมีระดับความพึงพอใจนอยท่ีสุด ไดแก ความรวดเร็วในการแกไขปญหาของเจาหนาท่ีเทคนิค 

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

1. จัดใหมีการอบรมการใหความรูเก่ียวกับการแกปญหาเบื้องตนแกบุคลากร เนื่องจากเจาหนาท่ีเทคนิคมี

จํานวนจํากัด 

2. สรรหาเจาหนาท่ีเขามาเพ่ิมเติมเพ่ือดูแลการใหบริการใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึน 

 

สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการเว็บไซตของมหาวิทยาลัย 

ประเด็นท่ีประเมิน 1.ขอมูลท่ีเพียงพอ 
2.ขอมูลท่ีเปนปจจุบัน 
3.งายตอการคนหา 
4.ความเร็วในการเขาถึง   

จํานวนผูตอบแบบสํารวจบุคลากร  197  คน  คิดเปนรอยละ 7.44 ของบุคลากรท้ังหมด 
 

 

 

 

 

 

 

 



ผลการสํารวจความพึงพอใจ 

 

ปญหา/ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

− Website มจธ. ไมสวยเลยเม่ือเทียบกับมหาวิทยาลัยอ่ืนๆ 

− ควรปรับปรุงเวบ็ไซต 

− ขอมูลบางอยางตองเขาหลายข้ันตอนมาก ใชเวลาพอสมควรในการคนหาขอมูล 

− บางครั้งหาขอมูลเกาๆไมเจอ เชน การทดสอบความสามารถ (การเขารวมอบรมของสวนกลางเพ่ือ 

− ใชประเมิน) 

− อยากใหทุกหนวยงานมีชื่อ-นามสกุล ตําแหนง ชื่อเลน email และเบอรโทรภายใน ในเว็บไซตของ-

หนวยงาน (ขอใหสํานักคอมพิวเตอรเพ่ิมในหนวยงานกอนก็ไดคะ )ขอบพระคุณคะ 

− ควรทําใหมีการแสดงผลแบบ Responsive บุคคลภายนอกไมทราบวาตองเขา www2.kmutt.ac.th 

 

บทวิเคราะห 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบโทรศัพท เฉล่ียเทากับ 3.72 ซ่ึงผานเกณฑ (3.51) 

ทุกหัวขอ และหัวขอท่ีมีระดับความพึงพอใจนอยท่ีสุด คือ ความงายตอการเขาถึงขอมูล 

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

1. ควรปรับปรุงความสามารถของระบบเพ่ิมเติมโดยเฉพาะการนํา Search engine มาใชงาน 
2. เพ่ิมความถ่ีในการปรับปรุงการออกแบบหนาจอใหถ่ีข้ึนและมีการวิเคราะหข้ันตอนในการใชระบบให

เหมาะสม 
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ขอมูลท่ีเพียงพอตอความตองการ

ขอมูลในเว็บไซตเปนขอมูลท่ีเปนปจจุบัน

งายตอการคนหาหรือเขาถึงขอมูลท่ีตองการ

ความเร็วในการเขาถึงขอมูลท่ีตองการ

ระดับความถึงพอใจการใหบริการเว็บไซตของมหาวทิยาลัย



สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการระบบสารสนเทศของมหาวิทยาลัย 

งานบริการท่ีประเมิน 1.ระบบ Intranet 

   2.ระบบบุคลากรและระบบเงินเดือนและสวัสดิการ 

3.ระบบขอมูลสวนบุคคลของบุคลากร (My Profile) 

4.ระบบบริหารทรัพยสนิ 

5.ระบบทะเบียน (การลงทะเบยีน) 

6.ระบบตารางสอน-ตารางสอบ 

7.ระบบประเมินการสอนของอาจารย 

8. KMUTT++For Staff (ผาน Mobile App) 

ประเด็นท่ีประเมิน 1.ขอมูลท่ีเพียงพอ 

2.ขอมูลถูกตอง 

3.ความเร็วของระบบ 

4.ความสะดวกในการแจงผาน 111  

จํานวนผูตอบแบบสํารวจ บุคลากร  147  คน  คิดเปนรอยละ 5.56 ของบุคลากรท้ังหมด 

 

ผลการสํารวจความพึงพอใจ 
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1.ระบบ INTRANET

2.ระบบบุคลากรและระบบเงินเดือนและ…

3.ระบบขอมูลสวนบุคคลของบุคลากร (MY …

4.ระบบบริหารทรัพยสนิ

5.ระบบทะเบียน (การลงทะเบียน)

6.ระบบตารางสอน-ตารางสอบ

7.ระบบประเมินการสอนของอาจารย

8. KMUTT++FOR STAFF (ผาน MOBILE APP)

ระดับความพึงพอใจตอการใหบริการระบบสารสนเทศของมหาวิทยาลัย



ปญหา/ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

− KMUTT++ นาจะ Login ชื่อไวแลวใหใสรหัสทีหลังหรือใสรหัสดวย Scan นิ้วมือ เชน App ของบัตร

เครดิต  

− ชื่นชมระบบแสดงเวลาเขางาน Real-time ดีมาก  

− ระบบ GEMS ควรมีการปรับปรุงเพราใชเวลาในการเขาคอนขางชาและปรับปรุงบอยคะ ตองกดรีเฟรช 

โปรแกรมบอยครั้ง ไมคอยสะดวกในการใชงานเทาไรคะ  

− my EVA เวลา Login เขาไปแลวจะแสดงหนาจอเทอมเกาเสมอ ตองไปเปลี่ยนภาคการศึกษาท่ีตองการ

ทํางานทุกครั้ง และการ filter รหัสวิชาไมสามารถใชได  

บทวิเคราะห 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบสารสนเทศของมหาวิทยาลัย  เฉล่ียเทากับ 3.79 ซ่ึง

ผานเกณฑ (3.51) ทุกระบบท่ีใหบริการ และขอมูลท่ีมีระดับความพึงพอใจนอยท่ีสุด คือ ระบบประเมินการสอน

ของอาจารย 

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

ตรวจสอบคนหาถึงสาเหตุท่ีแทจริงของการมีปญหาของระบบ และการเตรียมความพรอมของขอมูลใน

ระบบกอนการลงทะเบียนโดยบางสวนไดสรุปปญหาดังกลาวแลว 

สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการระบบประชุมอิเล็กทรอนิกส (E-Meeting) 

ประเด็นท่ีประเมิน -ความเหมาะสมของเมนูการใชงาน 

-ความสะดวกในการใชงานระบบ 

-ความเร็วในการทํางานของระบบ 

-ความเสถียรของระบบ(ระบบไมหลุดบอย) 

-ชวยลดข้ันตอนการทํางาน ทําใหการทํางานเร็วข้ึน 

-ลดปริมาณการใชกระดาษ 

-ความงาย (User Friendly) ของการใชงานระบบ 

-ระบบมีรูปแบบท่ีสวยงาม ทันสมัย 

-ความพึงพอใจโดยรวมของการใชงานระบบ 

-ความสะดวกในการแจงปญหาผาน Call Center 111 

จํานวนผูตอบแบบสํารวจ บุคลากร  151  คน  คิดเปนรอยละ 5.71 ของบุคลากรท้ังหมด 

ปญหา/ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

− ระบบมีความซับซอนทําใหบางครั้งเลือกใชการอัพโหลดลงเอกสารลง google drive แลวสง Email ให

ผูเขารวมประชุมแทน 

− ปรับการใชงานใหยืดหยุนงายตอการแกไขโดยไมตองดึงงานกลับมาแกแลวสง Request ใหม 

− ผูเขารวมประชุมไมนิยมใช E-meeting เนื่องจากขาดความรูความเขาใจ  



บทวิเคราะห 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบสารสนเทศของมหาวิทยาลัย  เฉล่ียเทากับ 3.57 ซ่ึง

ผานเกณฑ (3.51) แตยังมีบางหัวขอท่ีไมผาน ซ่ึงมีรายละเอียดดังนี้ 

หัวขอท่ีผานเกณฑ หัวขอท่ีไมผานเกณฑ 
ความเหมาะสมของเมนูการใชงาน ความเร็วในการทํางานของระบบ 
ความสะดวกในการใชงานระบบ ความเสถียรของระบบ(ระบบไมหลดุบอย) 
ชวยลดข้ันตอนการทํางาน ทําใหการทํางานเร็วข้ึน  
ลดปริมาณการใชกระดาษ  
ระบบมีรูปแบบท่ีสวยงาม ทันสมัย  
ความพึงพอใจโดยรวมของการใชงานระบบ  
ความสะดวกในการแจงปญหาผาน Call Center 111  
ความงาย (User Friendly) ของการใชงานระบบ  

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

1. จัดอบรมเพ่ือใหความรูแกบุคคลกรในการใชงานระบบเบื้องตน หรือจัดทําคูมือการใชงานระบบ  

2. ปรับปรุง/พัฒนาระบบเพ่ือใหใชงานไดงายข้ึน เพ่ืออํานวยความสะดวกแกผูใชบริการ 

สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการซอฟตแวร สําหรับใหบริการดาวนโหลด 

ประเด็นท่ีประเมิน  -ขอมูลการดาวโหลดซอฟตแวร  

     -การติดตั้งซอฟตแวร   

จํานวนผูตอบแบบสํารวจ บุคลากร  116  คน  คิดเปนรอยละ  4.38 ของบุคลากรท้ังหมด 

  เนื่องจากในการสํารวจบริการซอฟตแวร สําหรับใหบริการดาวนโหลดในป 2561 มีความประสงคท่ี
จะ สํารวจการใชงานและการติดตั้งซอฟทแวร และปญหา / ขอเสนอแนะเพ่ิมเติมของบุคคลกร  ปรากฏวาบุคลการ
สวนมาก มีการติดตั้งชุดโปรแกรม Office ลงบนเครื่อคอมพิวเตอรจากMicrosoft Office Professional Plus 
บนเวบไซตดาวนโหลดของสํานักคอมพิวเตอร (www.cc.kmutt.ac.th) และซอฟแวรท่ีมีการใชงานมากท่ีสุด3
อันดับ ในชุด Office365 ไดแก Word, Excel, และ PowerPoint ตามลําดับ 
  ในชุดซอฟตแวร Adobe Creative Cloud หมวดโปรแกรมท่ีบุคลกรสนใจมากท่ีสุด คือ หมวดโปรแกรม
การออกแบบ ไดแก Photoshop, Illustrator, InDesign, InCopy, Bridge, Light Room Acrobat Pro 
   
ปญหาและขอเสนอแนะ  

1. ซอฟแวรท่ีดาวโหลดติดตั้งในเครื่องสวนตัวของบุคคลากรเกิดปญหาบางครั้งทําใหไมสามารถใชงานได 
2. บุคลการหลายทานมีความตองการใหมีซอฟแวรใหดาวโหลดท่ีหลากหลายมากยิ่งข้ึน 

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 



ตองมีการพิจารณาถึงความจําเปนของคนสวนมากเพ่ือจัดสรรซอฟแวรใหตรงตามกับความตองการของ

บุคคลกร ไดอยางเหมาะสม 

 

สรุปผลแบบสํารวจความพึงพอใจการใหบริการ  

Call Center และงานบริการซอมบํารุงคอมพิวเตอร 

งานบริการท่ีประเมิน  1.งานบริการ Call Center  

         2.งานบริการซอมบํารุงคอมพิวเตอร  ( CC-Service ) 

ประเด็นท่ีประเมิน  - ความสุภาพของพนักงาน 

     - ความรูในการใหบริการ ของพนักงาน 

จํานวนผูตอบแบบสํารวจ บุคลากร 177  คน  คิดเปนรอยละ  6.69 ของบุคลากรท้ังหมด 

ผลการสํารวจความพึงพอใจ 
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การติดตอขอใชบริการ สะดวก/งาย

พนักงานใหบริการดวยความสุภาพ ออนนอมและ
เปนกันเอง

พนักงานมีความรู ความสามารถเพียงพอที่จะ
ใหบริการแกทาน

พนักงานใหบริการดวยความสุภาพ ออนนอมและ
เปนกันเอง

พนักงานมีความรู ความสามารถเพียงพอที่จะ
ใหบริการแกทาน

ความพึงพอใจในการแกไขปญหาแลวเสร็จ

ระดับความถึงพอใจ

งานบริการซอมบํารุงคอมพิวเตอร  ( CC-Service )

งานบริการ Call Center (โทร.111 ,02-4709444)



ปญหา/ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

งานบริการ Call Center งานบริการซอมบํารุงคอมพิวเตอร  ( CC-Service ) 
น้ําเสียงเบื่อหนายในการรับบริการ บริการไมดี 
น้ําเสียงกระโชก เหมือนหงดหงิดท่ี จะรับบริการ 

การซอมบํารุง บริการดี แกปญหาตรงจุด รวดเร็ว 

น้ําเสียงแข็งเกินไป ระบบสาย Lan มีปญหาใชไมไดคอนขางบอย 
น้ําเสียงแข็งเกินไป เหมือนขอใหชวยแตโดนคําพูดเชิง
ตําหนิกลับมา แตโดยรวมโอเคอยู 

ใชบริการบอยสุดๆตลอดป ประทับใจสูงสุด ขอบคุณ
จากใจจริงๆ 

ไมตองมี Call Center ก็ได แคบอกในเว็บวามีปญหา
อะไรใหโทรหาใครก็พอ 

ควรมีบุคลากรท่ีชํานาญมากข้ึนเพ่ือแกปญหาได
รวดเร็วข้ึน 

ควรมีคูสายเพ่ิมข้ึนบางครั้งไมมีผูรับสาย หรือสายไม
วาง 

 

บทวิเคราะห   

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรตองานบริการระบบสารสนเทศของมหาวิทยาลัย  เฉล่ียเทากับ 3.90 ซ่ึง

ผานเกณฑ (3.51) ซ่ึงผานทุกหัวขอ และหัวขอท่ีอยูในระดับความพึงพอใจนอยท่ีสุดคือ พนักงานใหบริการดวย

ความสุภาพ ออนนอมและเปนกันเอง ในสวนของการบริการ Call Center  

แนวทางการปรับปรุง/แกไข 

  ปรับปรุงการใหบริการของพนักงานใหมี Service mind ตอผูรับบริการ 


